
27 лис 2017

Група Метінвест підтримала конкурс STEEL FREEDOM
2017

25 листопада в Києві відбувся фінал 4-го Національного архітектурного студентського конкурсу STEEL

FREEDOM 2017, організованого Українським центром сталевого будівництва (USCC). В рамках змагання

студенти дев'яти вузів з Києва, Львова, Дніпра, Одеси, Харкова, Полтави та Рівного презентували

оригінальні архітектурні рішення для об'єктів нерухомості. Четвертий рік поспіль генеральним партнером

конкурсу виступає Група Метінвест

Ключовими критеріями оцінки робіт учасників конкурсу стали архітектурна та конструктивна форми

об'єкта, а також майстерне  використання сталевих конструкцій. До журі увійшли провідні українські

архітектори, а також представники консалтингового і девелоперського бізнесу.

За результатами презентацій проектів були визначені переможці в категоріях «Житловий комплекс» та

«Торгово-розважальний центр». Ними стали студенти Київського та Харківського національних

університетів будівництва і архітектури.

У цьому році в рамках фіналу конкурсу відбувся STEEL FREEDOM ARCHITECTURE FESTIVAL, під час

якого виступили спікери з всесвітньо відомих архітектурних бюро. На фінал USCC запросив архітектора

Zaha Hadid Architects Едуардо Камара та екс-архітектора Gensler Денні Сан. Зарубіжні гості розповіли про

нові тенденції в архітектурі сучасних міст, матеріалах майбутнього та принципах створення знакових

архітектурних об'єктів.

Генеральний партнер конкурсу компанія Метінвест підготувала для учасників унікальний приз — курс

лекцій з архітектури провідного освітнього проекту в Україні ( «Культурний проект»). Приз студентам

вручив директор по маркетингу Метінвеста Роман Курашев.

Директор по маркетингу Групи Метінвест Роман Курашев:

— Оцінивши всі переваги сталевого будівництва, молоді архітектори все частіше пропонують цікаві

рішення із застосуванням металоконструкцій. Завдяки економічній ефективності, можливості зведення

офісів або ТРЦ в рекордно короткі терміни, функціональності та естетичності сталь дозволяє

реалізувати найсміливіші ідеї та архітектурні форми, що робить її все більш популярною в

будівництві.

Конкурс заснований

Українським Центром Сталевого Будівництва

в 2014 році. Проводиться щорічно серед провідних ВНЗ архітектурно-будівельної спрямованості. Цільова

аудиторія конкурсу щорічно складає близько 3000 студентів. Фінал конкурсу включає захист проектів

перед журі, лекції галузевих експертів та церемонію нагородження переможців.
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